

**Central Electricity Regulatory Commission
New Delhi**

No. L-1/18/2010-CERC

28th June 2010

CORRIGENDUM

The following regulation in the Central Electricity Regulatory Commission (Indian Electricity Grid Code) Regulations, 2010 shall be corrected as under:

1. In page 85, in second line of sub-clause (iii) of clause (5) of Regulation 1, the words "RPCs or RLDCs" shall be substituted with the words "RLDCs or RPCs".
2. In page 120, in the seventh line of sub-clause (7) of clause (4) of Regulation 6, the letter 'r' appearing after the word 'frequency' shall be deleted.
3. In page 122, in the first line of sub-clause (15) of clause (4) of Regulation 6, the word "other" shall be deleted.
4. In page 127, in the equations under the heading "Illustration" under sub-clause (13) of clause (5) of Regulation 6, all the (-) signs appearing before the first closing brackets shall be deleted.
5. In page 131, in second line of sub-clause (2) of clause (6) of Regulation 6, the figures "1.4.2010" shall be substituted with figures "3.5.2010".

Sd/-
(Alok Kumar)
Secretary

Note: The principal regulations were published on 28.4.2010 in Part III- Section 4 of G.I. No.115.